Tornion nuorisoneuvosto

Tiedoksi: 
Tekninen lautakunta
Sivistyslautakunta
Ja muille joita asia koskee

Tornion nuorisoneuvoston lausunto Tornion yhteislyseon lukion parkkipaikkojen tilanteesta

Tornion nuorisoneuvosto sekä Tornion yhteislyseon lukion opiskelijakunta vaativat muutoksia Tornion yhteislyseon lukion parkkipaikkoihin. Tällä hetkellä parkkipaikat ovat erittäin ahtaita eikä niiden lukumäärä yksinkertaisesti riitä vastaamaan opiskelijoiden tarpeita. Nykyinen tilanne aiheuttaa jatkuvasti vaaratilanteita, laittomia pysäköintejä ja jopa kolareita. 

Ongelma on ollut olemassa jo pitkään, mutta kun yhä useampi saa ajokortin poikkeusluvalla ja koppimönkijät yleistyvät, tilanne muuttuu jatkuvasti vakavammaksi. Ahtaat parkkipaikat eivät myöskään ainoastaan vaikuta opiskelijoihin, sillä myös opettajat ovat joutuneet vaaratilanteisiin niiden takia. Lisäksi talvisin lunta kasataan usein lukion parkkipaikkojen päälle, ja se täytyy pikimmiten lopettaa, sillä se ei ainoastaan peitä jo valmiiksi vähäisiä parkkipaikkoja vaan myös huonontaa näkyvyyttä.

Tilanne ei korjaannu, ellei lukiolle saada lisää parkkipaikkoja. Turvallisuutta voitaisiin kuitenkin edistää helposti. Esimerkiksi lukion parkkipaikat voitaisiin muuttaa vinoparkeiksi ja Kirkkokatu yksisuuntaiseksi lukion kohdalta. Ruuhka-aikoina jonkinlainen jättöpaikka vähentäisi huomattavasti tungosta, sillä nyt huoltajien kyydillä kulkevat opiskelijat jätetään keskelle parkkialuetta, mikä aiheuttaa ylimääräistä ruuhkaa. Olisi myös hyvä, jos parkkipaikkoihin lisättäisiin merkit mopoille, skoottereille ja moottoripyörille, sillä tällä hetkellä niitä ei parkkeerata tarpeeksi tiivisti.

Nuorisoneuvosto ja Tornion yhteislyseon lukion opiskelijakunta toivovat, että lukion parkkipaikkojen tilanne otetaan vakavasti ja huomioidaan tulevan vuoden budjetoinnissa.

Tornion nuorisoneuvosto 14.11.2023 Torniossa.

